

创刊于1929年 / 飞入寻常百姓家

今天: 阴到多云有阵雨或雷雨,局地大到暴雨  
最高30°C,最低25°C



明天: 阴到多云有阵雨  
最高28°C,最低25°C

2021年8月13日 星期五 农历辛丑年七月初六 今日24版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 21726 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

>>>详见第2版

为减轻职工家庭加装电梯的经济压力,自今日起,上海市公积金中心对既有多层住宅加装电梯提取住房公积金政策推出三大惠民新举措。

### ● 放宽提取条件 扩大覆盖范围

提取申请人条件调整为“提取申请人为本市住房公积金贷款的借款人、借款人配偶、共同借款人的,应当符合当前贷款无逾期的条件”。

### ● 增加提取频次 用足用好政策

可以提取住房公积金的频次由“一次性”调整为“一次性或者多次”,家庭提取总额不超过业主分摊的电梯建设费用。

### ● 简化提取材料 缓解垫资压力

取消了职工申请提取时需供业主家庭加装电梯分摊费用实际支付凭证的材料要求。

## 座椅够不够? 公厕有没有? 推荐指数高不高?

# “打卡”苏河畔 漫步数“星星”

夏令热线  
特别行动

苏州河两岸42公里岸线基本贯通开放至今已8个多月,市民、游客纷至沓来。两岸的配套设施跟上了吗?累了是否有座椅休憩?渴了是否有水解渴?内急了周边是否有公厕?带着市民的期待和建议,记者近日再次重走苏州河沿岸的热门“打卡地”。

记者  
手记

## 要走“通”,更要走“惬意”

- 虹口4个花园段:★★★★ 烈日炎炎座椅滚烫
- 最美花园至最美加油站段:★★★★★ “志愿时间”兑换饮食
- 上海总商会段:★★★★ 扫码听诗如厕不便
- 中远两湾城段:★★★★★ 观景长椅十分抢手
- 苏堤春晓段:★★★★★ 连通园区俯瞰全景
- 知音苑段:★★★★★ 服务驿站暖心补给
- 华政河畔:★★★★★ 智能座凳有所损伤
- 苏州河景观步廊:★★★★★ 沿河步道缺少雨篷
- 风铃绿地:★★★★★ 违规野钓有待治理

水清岸绿、鸟语花香、蛙鸣鱼游……苏州河静静流淌,两岸步步皆景。敞开心怀的“母亲河”,日日出新,时时给我们带来惊喜,然相比黄浦江两岸的公共空间,还觉得有些许“美中不足”——部分区域公共厕所、饮水设施、座椅的缺失,盼着能慢慢补上。

有人说,苏州河两岸腹地狭窄,放不下那么多设施。那么,是否可以挖掘周边的潜能,来分享或者共享一些便民设施呢?已添置的设施,应好好维护珍惜,千万

不要任其风吹日晒,损坏缺失。还有,没有遮荫的座椅,在高温酷暑中,如何让人落座?如果在添置时更多一些人文关怀,就能让其真正发挥作用。

我们带着市民的建议,在苏州河两岸再次“打卡”,就像回到娘家的小儿女,执着地抠细节“提要求”,真诚地希望“母亲河”岸线上能有越来越多的配套服务、越来越精细的管理规划,让苏州河不仅走“通”,更要走“惬意”。

裘颖琼 金旻矣 杨玉红

>>>详见6-7版

## 小潘书记的 疫情防控“手势”

## 服帖



■ 今天上午,潘志歌(右)和同事到居民家上门进行流调信息登记

“联系到在张家界隔离的居民,她说听到我的声音激动得想哭,又开心得要笑。嘴上说不要打扰我休息,可是想要倾诉的话停不下来……工作中能建立如此真挚情感,感到特别幸福和满足。”8月11日23时25分,长宁区江苏路街道华山居民区党总支书

记潘志歌,临睡前发了这样一条朋友圈。潘志歌今年49岁,坚守社区疫情防控底线,让居民感觉既严又温暖,“服帖”的小区居民喜欢亲切地叫她“潘潘”“小潘书记”。

记者 刘歆 屠瑜 摄影报道  
>>>详见第3版

## 交警黄俊的 “执勤脱口秀”

## 火了



■ 黄浦公安分局交警支队的民警黄俊在表演中

《脱口秀大会4》近日开播,打出“还是生活最幽默”的口号。第一期节目里,一位“非专业选手”、黄浦公安分局交警支队的民警黄俊就生动诠释了 this 口号。

颠覆人们印象中严肃的“警察叔叔”形象,黄俊将取自日常的执勤经历化成一个一个

搞笑段子,收获满堂笑声,还让4位导师齐刷刷“爆灯”。节目播出后,网友们也为他的表现大声叫好,称他是“最会说脱口秀的警察”“脱口秀演员中最会指挥交通的”。

记者 吴旭颖  
>>>详见第16版

## 强降雨“驻扎”鄂多地 湖北随县柳林镇 21人遇难4人失联

自8月8日开始,湖北省发生新一轮强降雨,全省大部均有大到暴雨,鄂西北、鄂西南、鄂东北局部特大暴雨。

>>>详见第12版

## 11位评委克服时差同时在线 多项措施保障赛事权威公正 国际小提琴赛线上开幕

延期一年后,第三届上海艾萨克·斯特恩国际小提琴比赛开幕暨抽签仪式昨日线上举行。本届比赛共25位选手进入四分之一决赛。

>>>详见第15版

## 100米接力银牌选手 药检未过关被停赛 中国有望递补奥运铜牌

如果乌贾最终被判定违反了反兴奋剂规定,名列第四的中国队递补获得铜牌,这将是男子4x100米接力历史性突破。

>>>详见第17版

百年真情 中秋文化

杏花楼 稻香村

销售 63280504  
电话: 58855476  
www.xhlgf.com